Enéxtaom gpayuévou teAecTt) o1V TANP®ON

v Tpaén, ToAAES POPES oL YPOUIKT ametkovion T etvar kot apyfv opiopévn peta&d 800 xdpwv e vopua Tov dev
glvot TANPELS, Kol EVOLUPEPOUAGTE VO, TV ENEKTEIVOVLLE GE IO YPOULIKT OTEKOVIOT LETAED TOV TANPDOGEDY TV dVO
xopav. H endpevn [pdtaon kabopilel mdte pia 11010 ETEKTOCT €ivan Suvarr]. ZNUELOVOLE OTL, ENEDN KAOE YDPOG
LLE VOpLLOL ELPVTEVETOL IGOUETPLKE (InAadT], “Ue TNV 110 vOppa”) og évav xdpo Banach (tnv tAnpmon tov), prmopovue
€€ apyng va vmoBécovpe 6t T maipvel Tipég péca og vay ympo Banach.

Mpéraon 1. Eoto (E, ||| ;) xdpos ue vopua, (F, ||| ) xdpos Banach, D mokvég vadywpos tov E ko T : D — F
ypopyurn amewcovion. H'T' elvar ovvexng av kai uovov av vmdpyer ooveng emékaon T:E—F wmg T otov E. H
enéraon T eivar povadih (o vidpyer) xoa | T = |T.

An6o£1n. Av vdpyel GuVEXNG EMEKTAON T g 1’ otov E 1018, Yo kKGBe = € E, emdéyovtog o akorovbia (zn)
o0 D pe x, — x B &xovpe, Aoym cvvéxslag g T, ont T(x) = hm Tz, = hm Tz, agod T|p = T. Enopévagn

GUVEYNG EMEKTOON, AV VTAPYEL, EIVOL LOVADIKT], EPOGOV IKOVOTEL
T(x) =limTz, ywoKkibex e E xonkabe (z,) to0 D pe z, — .
n
‘Eote tdpa 611 T eivar cuveyng oto D. Oa tnv enekteivovpie Katd cvveyn tpomo oto Toyov = € F. Exedn o D eivan
TUKVOG, VIapyEL akoiovdia (x,) otov D ue x,, — .

(1) Yropyer y, € F wote Tx, — Yy.
[pdyunatt, n avicdTa
Tz = Tam| < [T [2n — 2]

detyvel 6T 1 akorovbia (Tx,,) eivon Baowkh otov F, Gpa, epdcov o F givar mhipng, cuykiivet.

(2) To y,, eCaptdzor pdévov omé to x, ko Syi amd v (T,).
Mpdypatt, av (z,) givar o GAAN axolovbia otov D mov eniong ovykhivel oto x, ote lim(z,, — 2,) = 0, cuvendg

|Txn = Ton| < |T|-J2n = 20] — 0,
apa lim, T'z,, = lim,, Tz,
Mmopobue ooy va opicovue mpv T o’ 6l.0v tov E Oétoviac Tx = vy, Sniadh
T(limz,) := lim Tz, .
Eivou govepd 6t T |D =T (npbypaty, av x € D, 6étovtag x, = x yio kae n € N, §povpe Tz =limTx, = Tx).

H ypoppcomroa g T eléyyeton dueca: av r,y € Exa A € C, vmapyovv axorovdieg (v,) kot (y,) otov D pe
Ty — T KUY, — Y, onote Tx, — Txxor Ty, — Ty, dpa

T(z 4 \y) = limT(x,, + Ay,) = lim Tz, + Aim Ty, = Tz + \Ty.
n n n

INo va edéyEovpe av n T givon ocuveyng (loodvvapa Epayrévn) mapatnpolLe OTL 0 OPICUOG TNG CLVETAYETOL OTL, Yo
k6Oe x € E xau {x,,} € D pe x = limz,,, 1oydet

|Tz) = lim | Ta,| < |T). lim .| = |||

Enopévocn T etvon ppaypévn otov E kot paota T < |T].
Eoocov dpag ||Tz| = |Tz| 6tav x € D, éxovpe
= sup{|T| : x € D, || < 1}

|7 =sup{|T| : x € D, [z <1
<1 =|T|

}
1)

<sup{|Tx| : x € B, |z
apo | T = | T.

To avtiotpogo eivar BEPara Tpopavee: o meploptopds T Ldg GuVEXOVS OTEKOVIONG VL CLVEYNC. O



